
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

17  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  двадцять  дев’яте  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання.

Участь  взяли:  33 депутати та  депутатки міської  ради; заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Вергун; керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва; голова Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктор
Закаблуковський; голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради
Володимир  Стецюк;  староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко;  засновник  науково-дослідницької  агенції  «Агенція  економічних
досліджень»,  розробник  проєкту  Стратегія  –  2030  Максим  Сігнатулін;
керівники  виконавчих  органів  міської  ради;  представники  засобів  масової
інформації та громадськості міста.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті  загиблих  Героїв  – Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Депутати та депутатки міської ради привітали  20 кращих спортсменів
міста Кропивницького та їхніх тренерів за підсумками 2024 року, які стали
стипендіатами  міської  ради.  Секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив
сертифікати на щорічну стипендію міського голови 10 із них, які змогли бути
присутніми  на  засіданні  сесії  Кропивницької  міської  ради.  Крім  того,
Олег Колюка вручив посвідчення та нагрудний знак про присвоєння звання
«Заслужений майстер  спорту  України» з  гирьового  спорту  Геннадію
Тимофєєву.

Було  прийнято  77 рішень,  з  них: про  депутатський запит  депутатки
міської  ради  Олександри  Ткаченко;  про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2025  рік;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024  рік»;  про
затвердження  перспективного  плану  роботи  міської  ради  на  2025  рік;
про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого
скликання;  про  затвердження  Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та  Плану  заходів
на  2025–2027  роки  з  її  реалізації; про  встановлення  мінімальної  вартості
місячної оренди 1 кв.  м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб;
про затвердження Плану діяльності Кропивницької міської ради з підготовки
проєктів регуляторних актів на 2025 рік; про безоплатну передачу комплексу
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будівель  релігійній  організації  «Управління  Кропивницької  єпархії
Православної Церкви України»; про продаж  4/25 частки житлового будинку
по  вул.  Кропивницького,  74;  про  внесення  доповнення  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  27  лютого  2024  року  №  1838  «Про
затвердження  переліку  об’єктів  комунальної  власності  Кропивницької
міської  територіальної  громади,  які  підлягають  приватизації  протягом
2024–2025 років» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  28  вересня  2023  року  №  1697  «Про
затвердження  Порядку  виявлення  безхазяйного  майна  та  відумерлої
спадщини  на  території  Кропивницької  міської  територіальної  громади»;
про  звільнення  від  сплати  державного  мита; про  внесення  доповнення  до
рішення Кропивницької міської ради від 25 березня 2021 року № 168  «Про
обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою
Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого
скликання  та  їх  виконавчим  органам»  (зі  змінами);  про  організацію
харчування учнів та вихованців в закладах освіти на 2025 рік; про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 26 травня 2023 року № 1622
«Про  закріплення  майна  закладів  освіти»;  про  перейменування  закладів
освіти   (9  дошкільних  навчальних  закладів);  про  встановлення  доплати;
про  надання  згоди  на  безоплатне  приймання  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  квартири  №  78  житлового
будинку по вул. Василя Нікітіна,  15,  корп. 1 у місті  Кропивницькому;  про
припинення  шляхом  ліквідації  КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«КІРОВОГРАДВОДОКАНАЛ»;  про  внесення  змін  до  видів  економічної
діяльності  комунального  підприємства  «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИК»
Кропивницької  міської  ради»;  про  затвердження  детального  плану;  про
регулювання земельних відносин.

Також  прийняті проєкти  рішень  щодо  затвердження  програм  та
внесення змін до галузевих програм.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  16  по 17  грудня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
4 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

17 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  загальну  чергу  –  одну особу;  у  першочергову  чергу  –  трьох учасників
бойових дій та двох внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових
дій; у позачергову чергу – дві особи з числа дітей, позбавлених батьківського
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піклування, та 2 особи з інвалідністю внаслідок війни); про зняття громадян з
квартирного обліку (7 осіб);  про взяття на облік громадян, які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(5 родин).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

17  грудня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради 

Розглянуто  34  протоколи  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 156, 183 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 27 постанов про закриття, 2 постанови про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  7140  грн,  розгляд
5 протоколів перенесено на наступне засідання.

17  грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Були внесено та прийнято 8 проєктів рішень,  а саме: про погодження
проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  затвердження  програми  з
благоустрою Фортечного  району  міста  Кропивницького  на  2025  рік»;  про
погодження   проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  затвердження
Програми  фінансової  підтримки  органів  самоорганізації  населення
Фортечного району м. Кропивницького на 2025 рік»;  про схвалення проєкту
рішення  районної  у  місті  ради  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький на 2025 рік»;  про  затвердження Плану роботи виконавчих
органів  Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому  ради  на  2025  рік;  про
розклад  особистого  прийому  громадян  на  2025  рік;  про затвердження
висновків  опікунської  ради при  виконавчому комітеті Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради;  про  видачу  дубліката  свідоцтва  про  право
власності; про приєднання квартир до території, у межах якої діє квартальний
комітет № 9.

17  грудня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 

Були  внесені  та  прийняті  наступні  проєкти  рішень:  про  схвалення
проєкту рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
восьмого  скликання  «Про  бюджет  Подільського  району  у  місті
Кропивницький на 2025 рік»;  про погодження проєкту рішення районної у
місті  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради восьмого скликання від 20 грудня 2023 року № 111
«Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2024 рік»; про
погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та  культурного
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розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на  2025  рік»;  про
погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  восьмого  скликання  «Про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  20  грудня
2023 року № 112 «Про затвердження Програми соціально-економічного та
культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2024  рік»  (зі  змінами)»;  про  виплату  матеріального  заохочення  головам
квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за грудень
2024 року; про затвердження плану роботи виконавчого комітету Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  на  2025  рік;  про  погодження
кандидатури, як опікуна над повнолітньою недієздатною особою (2 особи);
про  надання  дозволу  опікуну  на  влаштування  недієздатної  особи  до
психоневрологічного інтернату.

17 грудня у приміщенні Кропивницької міської ради  секретар міської
ради  Олег  Колюка  вручив відзнаки  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації, Кропивницької міської ради та виконавчого комітету депутатам
Кропивницької міської ради.

17 грудня начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко
провела онлайн-нараду  з  директорами  закладів  загальної  середньої  освіти
міста. 

Розглянуті  питання:  про  стан  роботи  зі  зверненнями  громадян
за  ІІ  півріччя  2024  року;  про  формування  бази  даних  на  випускників
2024/2025  навчального  року;  про  підготовку  та  проведення  Різдвяних  та
Новорічних  свят;  про  стан  організації  позакласної  роботи  та  дозвілля
учнів під час навчання та у канікулярний час.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

17  грудня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи № 8 відбулася майстерка «Наші руки золоті».

Під час заходу діти з радістю виготовляли ялинкові прикраси власноруч
та спілкування між собою.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

17  грудня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся  практикум  на  тему «Комунікація  як  частина  корпоративної
культури». 

Спікерка – комунікаційниця Наталія Адиковська.
Наталія  Адиковська,  поділилася  практичними  інструментами  для

покращення внутрішньої та зовнішньої комунікації, підкреслила важливість
прозорості, емпатії та відкритого діалогу між працівниками і керівництвом.
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Розглянуті  питання:  про  ключові  принципи  ефективної  комунікації,
як вибудовувати довіру та підтримувати позитивний психологічний клімат
у  колективі;  про  складні  корпоративні  ситуації,  управління  конфліктами
і адаптація  нових  співробітників;  про  ефективні  підходи  вирішення
конфліктів;  про  те,  як  правильно  доносити  важливі  повідомлення  під  час
корпоративних трансформацій чи змін у структурі компанії.

Освіта

З  16  по  17  грудня у  приміщенні  відділення  професійного  навчання
відокремленого  структурного  підрозділу  «Кібернетичний фаховий коледж»
Економіко-технологічного  інституту  імені  Роберта  Ельворті  для  вчителів
навчальних  закладів  міста  відбулася конференція  на тему «Цифровізація
освіти: Нові підходи та виклики сучасності. Практичні аспекти використання
ШІ в освіті на основі системи «Єдина школа». 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


